

11日,部分热用户代表与供热企业工作人员进行座谈,提出大家关心的供热问题——

这些热问题,您家存在吗?

核心提示

气温突然大幅下降,能否提前供热?今年煤炭价格下降,暖气费能否随之调整?供热出现问题,如何退费?如何解决老城、瀍河等东部区域热源有限问题?在洛阳热力有限公司11日下午召开的座谈会上,上述问题被居民、学校、医院、企业、商业等热用户代表一一提出。来看看这些“热”问题,或许也是您所关心的。

价格 今年煤炭价格下降,暖气费能否相应下调?

座谈会上,有居民代表提出,我市现行城市居民生活供热价格为每天每平方米0.18元,是去年在煤炭等供热成本增加的基础上调高的,今年,煤炭价格不断下调,暖气费是否下调?

热力公司相关负责人表示,目前暂时不会调整供热价格。这是因为,去年调价前每日每平方米0.16元的供热价格,是

2006年根据当时每吨300余元的煤价制定的;我市今年上半年的标煤平均价格为每吨607元,虽然比去年10月的每吨690元有所下降,但仍高于2006年的煤价。

此外,供热企业供热过程中,热能在管网输送中损耗热量约16%,加上管道维护、运输、人工等费用,随着供热面积不断增大,目前仍处于成本倒挂、亏损状态。

热源 如何解决东部区域热源有限问题?

王政枝是郑州铁路局洛阳生活段热力站的一名代表,她提出,该热力站负责的企业及小区供热,近几年随着用热用户的增加,热力站承担的供热任务越来越重,供热“小马拉大车”等问题也随之出现。此外,随着我市拆除燃煤锅炉等环保措施的实施,城市东部区域的瀍河、老城等城市区热源有限的问题也凸显出来,如何解决此问题?

热力公司相关负责人表示,为解决东部区域热源问题,我市决定将城市周

边热源引入市区,目前,洛阳热力有限公司“引热入市”工程前期准备工作已启动,计划从偃师华润首阳山电厂铺设管道,沿中州东路由西铺设,与目前的东区热源厂主管网和伊滨区规划中的中州大道主管网进行对接。

该项目完工后,最大供热能力将达640兆瓦,整个管网长约18公里,可从根本上解决目前东部区域存在的供热难题。该项目预计开工后两年内完工。

调温 能否实现“看天供暖”?

有座谈代表提出,能否根据天气状况,调整供热温度,这样既可节省能源,又能让人用暖更舒服。

热力公司相关负责人表示,虽然目前我市已有部分采暖用户采用自动监控装置,可自行根据天气适当调整供

热温度,但不会有较大幅度的调整,用户感觉并不明显。这是由于房屋墙壁吸热等因素,室温降下来容易升上去较难,大幅调整温度不利于用户正常使用。

本报记者 赵佳

政务要闻

日前,市委组织部召开机关全体人员会议,集中学习习近平总书记党的群众路线教育实践活动总结大会上的重要讲话,部署近期工作。市委常委、组织部部长田金钢强调,组织部门作为管党治党的重要职能部门,承担着党和人民选贤任能的重要责任,要进一步落实作风建设“抓常、抓细、抓长”的要求,把作风建设有机融入日常工作,形成抓作风促工作、抓工作强作风的良性循环,推动教育实践活动不断取得好的成果;要坚持问题导向,通过基层调研、学习先进经验等方式,破解组织工作难题。(孙自豪)

11日上午,市委常委、洛阳军分区政委黄晓健到洛阳火车站某装卸点,慰问即将赴山东参加训练的河南省军区预备役高炮师第三团、第五团官兵,并送去10万元慰问金。黄晓健说,洛阳素有拥军优属的良好传统,近年取得了双拥模范城市“六连冠”的荣誉,希望官兵们在演练中刻苦努力,为家乡争光。洛阳军分区参谋长张本昆、副司令员于建庄等参加慰问。(申利超 高艳广)

市委文化体制改革专项小组召开第一次全体会议

本报讯 11日下午,市委文化体制改革专项小组召开第一次全体会议,深入学习贯彻全省文化体制改革工作会议和市委十届十二次全会精神,并对我市深化文化体制改革工作进行动员部署。市委常委、宣传部部长,市委文化体制改革专项小组组长杨炳旭参加会议。

杨炳旭强调,各相关部门要提高认识,抢抓机遇,切实把深化文化体制改革作为加快建设中原经济区文化示范区的根本措施,进一步增强改革的信心和决心,坚定不移地深化改革,努力冲破制约文化改革发展的体制机制障碍,激发全社会文化创造活力,推动我市文化大发展、大繁荣;要按照中央、省委和市委的工作部署,进一步明确目标任务,把握原则要求,突出改革重点,抓好繁荣文化事业、发展文化产业、净化舆论生态、提升文明水平等四大重点任务,全面深化我市文化体制改革。

会议对《洛阳市深化文化体制改革实施方案(征求意见稿)》《中共洛阳市委文化体制改革专项小组工作规则(讨论稿)》《中共洛阳市委文化体制改革专项小组办公室工作细则(讨论稿)》进行了集中讨论。(史轩)

倡议书

尊敬的市民朋友们:

洛阳是一座历史悠久的文化名城,是一座山川秀丽的牡丹花城,是一座令人向往的优秀旅游城市。2011年,洛阳荣获“全国文明城市”称号之后,连续两年在全国117个测评城市中,以排名第三的优异成绩跻身全国文明城市先进行列。让城市更文明,让洛阳更美好,是我们每一位市民的共同心愿。为扎实推进“倡导文明出行,树立洛阳形象”主题活动,进一步提升城市文明程度和城市生活品质,我们倡议:

一、做文明人。自觉做好文明候车、文明乘车、文明开车、文明停车。文明礼让,从我做起,车让人,让出一份文明;人让人,让出一份安全;车让车,让出一份秩序;人让人,让出一份友爱。

二、办文明事。积极参与文明交通宣传劝导活动,经常引导和提醒家人、朋友注意交通安全,关爱自己和他人的生命,人人争当“文明交通”志愿者,做文明交通的倡导者、实践者和守护者。

三、行文明路。自觉不闯红灯,不乱穿马路,不在机动车、非机动车道行走,不在车行道上车,不在十字路口打伞,不违反交通信号指示通行,不翻越交通隔离设施,不与非机动车争道,不妨碍机动车正常通行。

四、开文明车。开车不喝酒,喝酒不开车;斑马线上不争先,红绿灯前不抢行;不超速,不超载,不抢道;不违章停车,不逆向行驶,不乱鸣喇叭,不向车外扔杂物,遵守交通法规,拥有幸福安康。

文明城市需要大家共同建设,城市形象需要大家共同呵护。让我们携起手来,做文明人、办文明事、行文明路、开文明车,努力营造安全畅通、文明和谐的交通环境、人文环境、生活环境,让洛阳更文明、更有序,让生活更和谐、更美好。

中共洛阳市委宣传部

洛阳市创建全国文明城市指挥部办公室
洛阳市精神文明建设指导委员会办公室
洛阳市公安局交通警察支队

2014年10月11日

大张物流园二期工程即将投用

昨日,在位于我市西出入口的大张物流园项目二期工程工地上,生鲜冷链配送中心自动温控香蕉库设备调试正在加紧进行。

大张物流园生鲜冷链配送中心项目建筑面积23040平方米,投资1.5亿元,设计上下两层。负一层建有冷冻库、解冻库和加工车间;一层的香蕉催熟库采用荷兰气体催熟技术,该技术不添加任何化学物质,通过调节气体温度对香蕉进行催熟,科学环保,是目前世界上最先进的技术。记者 潘郁 通讯员 司维 摄

项目建设进行时



落实主体责任 坚守责任担当

中共伊川县委书记 侯占国

中央明确提出,落实党风廉政建设责任制,党委负主体责任,纪委负监督责任。作为县委书记,要始终牢记中央和省委、市委关于落实主体责任的具体要求,敢于负责、勇于担当,切实把主体责任放在心上、扛在肩上、抓在手上。

一是强化统领作用,落实主体责任。严格落实习近平总书记提出的5个方面要求,选好用好干部,纠正损害群众利益的行为,强化对权力的制约监督,领导支持执纪查办案件,管好班子、带好队伍、管好自己,真正把党委的主体责任扛起来、抓到位;要求县委

常委会所有组成人员在抓好分管工作的同时,切实履行好“一岗双责”,对职责范围内的党风廉政建设负主要领导责任。

二是完善责任体系,层层传导压力。进一步把党委主体责任具体化、程序化,要求各级党委(党组)书记作为第一责任人,首先把抓好党风廉政建设作为第一责任、主体责任,亲力亲为推动,模范带头执行,定期向同级党委全会、上级纪委述责述廉,形成“工作有人管、责任有人担、层层抓落实”的良好局面。

三是加强监督制约,筑牢廉政防

线。积极推进改革创新和源头治理,研究制定县委落实“两个责任”意见,建立领导班子和领导干部述责述廉制度、约谈制度、“两个责任”签字背书制度等,深入推进落实行政体制改革、权力公开运行、反腐败体制机制改革,把权力关进制度的笼子,通过制度规范权力配置、约束权力运行,从源头上预防和治理腐败。

四是支持纪委工作,提供坚强保障。强化追责意识,坚持“一案双查”,对领导不力、不抓不管或者出现重大腐败问题不制止、不查处、不报告的,既要

追究当事人的责任,又要追究相关领导责任;发挥反面教材警示教育作用,努力探索建立不想腐、不敢腐、不能腐的长效机制;同时,结合教育实践活动的开展,正风肃纪,全面整顿不作为、慢作为、乱作为现象,坚决整肃群众身边的不正之风。



市公安局:“两清理一规范”巩固教育实践活动成果

清理在编不在岗人员,清理违规使用公车,规范固定资产管理和涉案财物管理。这是市公安局正在开展的“两清理一规范”工作内容,旨在进一步强化公安队伍纪律作风建设,巩固党的群众路线教育实践活动成果,推动公安事业全面发展、科学发展、持续发展。

严肃工作纪律 提升队伍管理水平

近日,为确保清理在编不在岗人员工作取得实效,市公安局专门召开会议,下发文件,明确了长期借调、长期病事假、不担任领导职务后长期不在岗人员等清理范围和对象。清理工作按照“谁使用、谁管理、谁负责”的原则,采取调查摸底、分类统计、领导分包、限期到岗,集体研究、顶格处理等方法,对个别在编不在岗人员进行集中重点排查、清理。

对于不能按期到位的在编不在岗人员,严格按照相

关政策规定,采取限期调离、扣发工资、规劝退休、辞退或开除等处理措施。对于在规定期限内,既没有将在编不在岗人员清理到位,又没有对相应人员进行处理的单位,进行通报批评,延长清理整治期限,并对主要领导进行诫勉谈话,仍没有工作成效的,给予主要领导纪律处分,调整其职务直至免职。

此次清理工作,市公安局将切实履行管理责任,运用相关组织措施和纪律规定,通过“清理一批、劝退一批、处理一批”,达到鼓舞先进、鞭策后进的目的,进一步提高队伍管理水平。

完善管理制度 杜绝违规使用公车

此次清理工作,对于违规使用公务用车的清理重点涉及超标购车、超编制使用公务用车、借用和租用外单位或下属单位车辆,人事调动或退休时车随人走,外

单位或个人车辆挂靠公安机关名下等内容,将严格按照清理范围,逐项进行核实统计,填写报表,限期整改。

对于清理的违规公务用车,属于超标准、超编制的,一律封存;属于借用和租用的,一律退回;属于挂靠公安机关名下的,一律通知车辆使用单位或使用者,督促限期办理过户手续,逾期不办的,通过登报声明等形式,与车辆脱离关系。

同时,市公安局将进一步细化公务用车登记、出车记录等公务用车管理制度,并充分运用监控手段、现场执法等,对未经审批悬挂警用号牌、不挂车牌、虚假车牌和一车多牌等进行严肃查处、严厉追责。

规范财物管理 确保底数清情况明

固定资产重点查明资产品牌、型号、原始价值、购建日期、使用时间、存放地点、技术状况、使用人等,通过清

查,逐项逐件核实登记,做到账账相符、账实相符。对于管理不规范、整改不到位、造成国有资产流失的,视情予以责任追究。

对于涉案财物规范管理,包括在办理案件中依法接受、扣押、调取的款物、作案工具、交通工具、违禁品,以及其他与案件有关需要审查的财物,通过规范台账、设立统一保管场所,明确专人负责保管等方法,确保扣押、保管、处理全过程符合相关法律法规要求。同时,还将对照检查范围,对涉案物品库存数、入库率、在库率,以及涉案物品管理场所建设、人员配备、制度建设等进行认真调查,进一步完善各项规章制度,杜绝各类失控漏管情况的发生。(任双波 胡方)

